
DOGODKI   OKTOBER 2019 

 

PRVO POSTAJALIŠČE NA SVETI ANI NAD DOLINO KOLPE 

2. oktobra smo se skupaj z otroki iz 3.razredov na matični šoli v Kočevju ter otrok iz OŠ Fara udeležili 

dobrodelnega teka Otroci za otroke na teku Petra Klepca v Osilnici za novo igrišče. Otroci POŠ 

Osilnica imajo dotrajano igrišče. Teka so se udeležili tudi otroci iz OŠ iz sosednje Hrvaške (Čabar in 

podružnice Plešce). Skupno je teklo okoli 100 otrok. Vsak otrok je prejel zeleno majčko z napisom. 

 

 



 

TO SMO MI, PRIPRAVLJENI NA TEK!                                ŽUPANJA OBČINE OSILNICE GA. ALENKA KOVAČ 

IGRIŠČE JE ŽE PREPLASTENO  Z ASFALTOM 

 

 
                           SPOZNALI SMO  LEGENDO  O JUNAKU PETRU KLEPCU 



 

PASTIRČKOVA   SKROMNA HIŠICA, KI SLUŽI ZA PRIKAZ  LEGENDE O PASTIRČKU 

DANES SMO MI ZA TRENUTEK POSTALI  MOČNI PETRI KLEPCI. 

 

OB TEDNU PROMETNE VARNOST RIŠEMO NA ASFALTU. KAKO LEPO JE, ČE V VRTCU SREČAŠ TUDI 

SVOJO SESTRICO. 

 

 

OBISKALI SMO ČEBELARJA M. BEGIČA NA PRIMOŽIH IN SPOZNALI ZDRAVILNE UČINKE MEDU. 



 

 

 

 

 



 

 MLADI ČEBELAR ŽAN, KI POMAGA DEDKU  

 

OGLEDALI SMO SI TUDI PUJSKE, KI JIH REDIJO BEGIČEVI. PRIJAZNA GOSPODINJA NAM JE SKUHALA 

ČAJ, POSTREGLA KRUH IN MED. S SEBOJ PA SMO ODNESLI TUDI LONČEK MEDU. 

                            
IZDELALI SMO BARVNE PANJE IZ KARTONA. 

 

 



ŠOLA V NARAVI ZA 4. RAZRED  V DEŽELI PETRA KLEPCA OD 14.10. DO 16.10.2017 

Skupaj z učenci 4. razredov (60 otrok) iz matične šole smo se po Strmi Rebri (Medvedje 

črevo) pripeljali do Osilnice – Dežele pastirčka Petra Klepca. Na vrhu serpentin se  nam je 

odprl prelep pogled na hrvaški Risnjak, na desni pa na Snežnik (Notranjska). Na strmem 

pobočju stoji romarska cerkev Sveta Gora. Po dolini  se vije zelenooka biserna Kolpa. 

Bivali so v Hotelu in športnem centru Kovač na Selih. Sprejela sta  nas gostoljubna Simon 

Kovač (lastnik hotela)  in županja najmanjše slovenske občine ga. Alenka Kovač. 

Legenda: Nekoč slaboten pastirček v legendi dobi v zahvalo čudežno moč iz studenčka. 

Podarijo mu jo tri vile, ki jim Peter postavi senco iz brezovih vej. Od takrat naprej je močan, 

prežene Turke iz teh krajev in varuje ljudi ob biserni reki Kolpi. 

Spoznavali so floristiko in živalstvo ob Kolpi, ribolov ter gozd. Videli so resničnega jelena v 

obori in ga krmili s kruhom. Streljali so z lokom, vozili so s kolesi po poligonu, sedeli ob 

tabornem ognju, izdelovali papirnate rože iz krep papirja, plesali v discu, hodili z lučkami po 

trdni temi… 

Spoznali so tudi vasi pod Strmo Rebrijo in opazovali dolino z višine. Na levi strani se je nad 

Kolpo sončala Loška stena. Kdor je dobro opazoval, je na strmih skalah opazil tudi gamsa. 

Z nami so bili tudi učitelji Sašo, Nataša, Mirjana in Petra. 

Dejavnosti za vsak dan pa so izvajali za nas Darja, Rok, Bojan, ga. Alenka Kovač  in ga. Marija 

Štimec iz Bosljive Loke (rožice iz krep papirja). 

Odlično hrano so nam vsak dan pripravljali izvrstni kuharji. 

Obiskali so rojstno hišo akademskega kiparja Staneta Jarma. 

Imeli smo se lepo in veseli smo se vračali proti Kočevju. Komaj so čakali, da objamejo starše. 

Hvala Peter Klepec, da si nas varoval in trudili se bomo tudi mi, da bomo tudi mi tako 

dobrosrčni kot si bil ti!! 

OGLEJTE  SI  FOTOGRAFIJE, KI POVEDO  VELIKO VEČ KOT BESEDE!! 



 

                                     SPOZNAVAMO  RASTLINE  OB REKI  KOLPI 

 

RIBOLOV  OB   KOLPI                                                             NOČNI POHOD   Z LUČKAMI 

 

 



  

                                                                     OTOČEK   OB  KOLPI 

      

 

          TABORNI OGENJ                                         MOGOČE SE PA KAJ UJAME… 



IGRAMO  SE  S KAMENČKI  OB KOLPI

  PRIPRAVA NA POHOD 

 

 

                  POSLUŠAMO   LEGENDO O PASTIRČKU PRED   NJEGOVO BAJTICO 



 

POHOD  DO KRIŽMANOV, PADOVA, MALINIŠČA…           SREDIŠČE  OSILNICE (zadaj kip Staneta Jarma) 

 

 

    KOLESARSTVO                                                                      DRUŽABNE   IGRE   NA PROSTEM 

 


